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3odd 20224g / Trimese~je 3 / Tema 1 / Broevi do 1000 - sobirawe

 1. Da se opredeli zbirot na broevite  328 + 250 = _______

a) 578 c) 583
b) 585 d) 579

 2. Da se opredeli zbirot na broevite  684 + 287 = _______

a) 978 c) 971
b) 979 d) 969

 3. Da se opredeli zbirot na broevite  464 + 507 = _______

a) 974 c) 966
b) 978 d) 971

 4. Da se opredeli zbirot na broevite  958 + 14 = _______

a) 972 c) 1012
b) 942 d) 992

 5. Da se presmeta zbirot na broevite 100 i 3. Kon zbirot da se dodade edna iljadarka, 
a potoa da se odzeme brojot 351. Da se odredi krajniot rezultat.

______________________________________________________________

______________________________________________________________

a) 562 c) 1232
b) 752 d) 442

 6. Na brojniot izraz 834 + c = 1318 , vtoriot sobirok e:

______________________________________________________________

a) 484 c) 434
b) 509 d) 499

 7. Da se zapi{i brojot koj e za 30 pogolem od dadeniot:

280  310 15  ____ 950  ____
25  ____ 370  ____ 40  ____
45  ____ 10  ____ 50  ____
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 8. Da se soberat broevite:

70 
+ 670 
= 740

405 
+ 80 

= ____

920 
+ 70 

= ____

155 
+ 450 
= ____

185 
+ 630 
= ____

160 
+ 350 
= ____

55 
+ 690 
= ____

530 
+ 210 
= ____

70 
+ 532 
= ____

 9. Da se soberat broevite:

180 
+ 19 

= 199

245 
+ 10 

= ____

150 
+ 10 

= ____

30 
+ 200 
= ____

85 
+ 90 

= ____

115 
+ 80 

= ____

160 
+ 70 

= ____

130 
+ 40 

= ____

105 
+ 86 

= ____

 10. Da se soberat broevite:

339 + 227 = 566 490 + 266 = ____ 383 + 16 = ____
220 + 314 = ____ 714 + 251 = ____ 37 + 315 = ____
371 + 166 = ____ 38 + 137 = ____ 628 + 26 = ____

 11. Da se odredat zbirovite!

a) 622 + 50 = ______________ b) 402 + 100 = ______________
v) 479 + 372 = ______________ g)  60 + 825 = ______________
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 12. Da se dopolni za da bide to~no:
1739 +______ = 2346 1735   +______    = 2352
2934 +   _______   = 3911 1762 + _______    = 4363
2481 +  _______   = 3131 575 +_______    = 3181
1585 +  _______   = 2346 3829 +  _______    = 4196
1824 +   _______   = 2346 4049 +  _______    = 4061
62 +  _______   = 2346 1899 +    _______  = 3404
1427 + _______  = 2346 3223 +    _______   = 2346

 13. Brojot 416 zgolemi go za razlikata na broevite 274 i 5.

______________________________________________________________

 14. Za kolku e pogolem, zbirot na broevite 751 i 63 od brojot 321?

____________________________________________________________________

 15. Da se presmeta:

(250+200) + (275+7) = 

____________________________________________________________________

 16. Da se presmeta:

(390+10) + (160+78) + 150 = 

____________________________________________________________________

 17. Koj broj }e se dobie ako zbirot na broevite 53 i 140 se zgolemi za 801?

_________________________________________________________________

 18. Koj broj }e se dobie ako zbirot na broevite 430 i 11 se zgolemi za 423?

_________________________________________________________________

 19. Prviot sobirok e 176, a drugiot sobirok e za 242 pogolem. Da se odredi zbirot na 
dvata broja.

a) Prv sobirok = _____
b) Vtoriot sobirok e ______________
v) Zbirot na dvata sobirci e ____________
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 20. Na zbirot na broevite 2068 i 6804 dodaj go najmaliot 4-cifren broj.

____________________________________________________________________

 21. Na zbirot na broevite 56 i 224 dodaj go najgolemiot 2-cifren broj.

____________________________________________________________________

 22. Edna fabrika za mleko,  proizvela   285 litri ov~o i 247 litri kravjo mleko. 
Kolku vkupno litri mleko bilo proizvedeno vo fabrikata?

________________________________________________________________.

 23. Na edna golema farma imalo mnogu doma{ni `ivotni. 
Imalo 208 piliwa, 220 ovci i  45 kowi. Kolku doma{ni `ivotni imale na 
farmata?

 24. Petar ima 24 godini. Negoviot pomal brat Slobodan ima 5 godini pomalku. Nivnata 
sestra Kalina e 6 godini postara od  Petar.
a) Kolku godini ima Slobodan?
b) Kolku godini ima Kalina?
v) Kolku godini imaat trojcata zaedno?
_____________________________________________________________________

a) Slobodan ima ____ - ____ = ____ godini.
b) Kalina ima ____ + ____ = ____ godini.
v) Petar + Slobodan + Kalina = ____ + ____ + ____ = ____ godini.

 25. Minatata nedela natprevarot go gledale   139 gleda~i a ovaa nedela natprevarot 
go gledale 66 gleda~i. Vkupniot broj na gleda~i vo dvete nedeli iznesuva?

________________________________________________________________.

 26. Vo edno golema farma imalo doma{ni `ivotni. 
Imalo 235 ovci, 474 kowi i  116 kravi. Kolku doma{ni `ivotni imale vo 
doma}instvoto?

 27. Vo edna sendvi~ara, vo sreda se prodadeni 274 sendvi~i. Vo ~etvrtok se 
prodadeni 4 pati pove}e od sredata. Vo petok, se prodadeni 4 pati pove}e od 
~etvrtok. Kolku vkupno sendvi~i se prodadeni za tie tri dena?

sreda = __________________________________
~etvrtok = _______________________________
petok = __________________________________
vkupno = _________________________________
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 28. Vo edna otkupna stanica, prviot den se otkupeni 507 kilogrami kompiri. Vtoriot 
den se otkupeni 115 kilogrami kompiri pomalku od prviot den. Kolku kilogrami 
kompiri se otkupeni vo dvata denovi?

 29. Vo edna otkupna stanica, prviot den se otkupeni 898 kilogrami krastavici. 
Vtoriot den se otkupeni 810 kilogrami krastavici pomalku od prviot den. Kolku 
kilogrami krastavici se otkupeni vo dvata denovi?

 30. Za eden natprevar, vo sreda se prodadeni 37 bileti. Vo ~etvrtok se prodadeni 4 
pati pove}e od sredata. Vo petok, se prodadeni 4 pati pove}e od ~etvrtok. Kolku 
vkupno bileti se prodadeni za tie tri dena?

sreda = __________________________________
~etvrtok = _______________________________
petok = __________________________________
vkupno = _________________________________

 31. Za eden natprevar, vo sreda se prodadeni 4 bileti. Vo ~etvrtok se prodadeni 2 
pati pove}e od sredata. Vo petok, se prodadeni 2 pati pove}e od ~etvrtok. Kolku 
vkupno bileti se prodadeni za tie tri dena?

sreda = __________________________________
~etvrtok = _______________________________
petok = __________________________________
vkupno = _________________________________

 32. Kliment ima 4 godini. Negovata majka e postara od nego 8 pati. Tatkoto ima godini 
kolku zbirot od godinite na Kliment i negovata majka. 
a) Kolku godini ima negovata majka?
b) Kolku godini ima negoviot tatko?
c) Kolku godini imaat site trojca?

______________________________________________________________

______________________________________________________________

 33. Na ekskurzija u~enicite patuvale so dva avtobusa. Vo prviot avtobus patuvale 46 
patnici od koi 2 nastavnici. Vo vtoriot avtobus patuvale 42 patnici od koi 2 
nastavnici. 

a) Kolku vkupno patnici patuvale vo dvata avtobusa?     ____ + _____ = 
b) Kolku u~enici patuvale vo dvata  avtobusa?
   - vo prviot avtobus imalo _____ - _____ = _____u~enici
   - vo vtoriot avtobus imalo _____ - _____ = ____ u~enici
  - vo dvata avtobusa imalo _____ + ____ = _____ u~enici
v) Kolku nastavnici patuvale vo dvata avtobusa?     _____ + _____ = _____



P i S i
Education Center  -  Ohrid

www.matematika.mk
3 odd. 2024g Trimese~je 3 

Copyright 2024  “PISI” - Education  Center-Ohrid  (www.pisi.com.mk/www.matematika.mk)    6

 34. Na letuvawe vo prva smena oti{le 20 deca. Vo vtorata smena oti{le 80 deca. 
Kolku vkupno deca letuvale vo dvete smeni?

Prva smena = _____________ deca
Vtora smena = ______________ deca
Vkupno _______________________ deca

 35. Na eden natprevar do{le 160 naviva~i. Posle polovina ~as do{le za 140 pove}e, 
od onie koi ve}e bile dojdeni. 

a) Prido{le (do{le pokasno) ______________________________ naviva~i.
b) Na natprevarot, posle vtorata grupa, imalo vkupno 
___________________________________________________________ naviva~i.

 36. Zbirot na tri broja e 227. Prviot sobirok e 21, a vtoriot e za 99 pogolem od prviot. 
Da se presmeta tretiot sobirok.

 37. Zbirot na tri broja e 705. Prviot sobirok e 153, a vtoriot e za 279 pogolem od 
prviot. Da se presmeta tretiot sobirok.

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

 38. Koj broj }e se dobie ako zbirot na broevite 980 i 784 se zgolemi za brojot 27?

________________________________________________________________.

 39. Na brojot   108 dodajte go predhodnikot na brojot 20?

________________________________________________________________.

 40. Na brojot   155 dodajte go sledbenikot na brojot 690?

________________________________________________________________.



P i S i
Education Center  -  Ohrid

www.matematika.mk
3 odd. 2024g Trimese~je 3 

Copyright 2024  “PISI” - Education  Center-Ohrid  (www.pisi.com.mk/www.matematika.mk)    7

 41. Da se popolnat praznite poliwa.

Da se 
zapi{at ravenkite koi se prika`ani so slikite.

a) 901 = __ + 1   b) 902 = 901 + __  v) 904 = __ + __   
g) 907 = 904 + __   d) 908 = __ + __

 42. Da se odredi vrednosta na nepoznatata a. 

a - 486 = 142

____________________________________________________________________

 43. Da se odredi vrednosta na nepoznatata b. 

b - 297 = 101

____________________________________________________________________

 44. Da se odredi vrednosta na nepoznatata b. 

b - 47 = 733

____________________________________________________________________

 45. Da se odredi vrednosta na nepoznatata a. 

192 = a - 33

____________________________________________________________________

 46. Da se odredi vrednosta na nepoznatata m. 

m - (99 + 692)  = 191 

____________________________________________________________________
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 47. Da se odredi vrednosta na nepoznatata y. 

330 = y - (17 + 153) 

____________________________________________________________________

 48. Koj broj treba da stoi na mestoto na bukvata y, za da bide to~no:

(353 + 74) + 8 = 353 + (y + 8)

____________________________________________________________________

 49. Od koj broj treba da se odzeme 116 za da se dobie 644?

____________________________________________________________________

 50. Ako od nekoj broj se odzeme zbirot na broevite 921 i 239 se dobiva zbir na 
broevite 247 i 61. Koj e toj broj?

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

 51. Da se soberat broevite:

250 + _____ = 310 63 + _____ = 113 12 + _____ = 62
770 + _____ = 830 4 + _____ = 84 82 + _____ = 142
440 + _____ = 480 84 + _____ = 104 54 + _____ = 84
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3odd 20224g / Trimese~je 3 / Tema 1 / Broevi do 1000 - sobirawe
Answer Section

MULTIPLE CHOICE

 1. A
328 + 250 = 578

 2. C
684 + 287 = 971

 3. D
464 + 507 = 971

 4. A
958 + 14 = 972

 5. B
(100 + 3) + 1000 - 351 
= 103 + 1000 - 351 
=  1103 - 351 
= 752

 6. A
834 + c = 1318 
c = 1318 - 834 = 484

PROBLEM

 7. 
280  310 15  45 950  980
25  55 370  400 40  70
45  75 10  40 50  80

 8. 
70 + 670 = 740 405 + 80 = 485 920 + 70 = 990
155 + 450 = 605 185 + 630 = 815 160 + 350 = 510
55 + 690 = 745 530 + 210 = 740 70 + 532 = 602

 9. 
180 + 19 = 199 245 + 10 = 255 150 + 10 = 160
30 + 200 = 230 85 + 90 = 175 115 + 80 = 195
160 + 70 = 230 130 + 40 = 170 105 + 86 = 191

 10. 
339 + 227 = 566 490 + 266 = 756 383 + 16 = 399
220 + 314 = 534 714 + 251 = 965 37 + 315 = 352
371 + 166 = 537 38 + 137 = 175 628 + 26 = 654

 11. a) 622 + 50 = 672   b) 402 + 100 = 502
v) 479 + 372 = 851   g)  60 + 825 =885

 12. 
1739 + 607 = 2346 1735 + 617 = 2352
2934 + 977 = 3911 1762 + 2601 = 4363
2481 + 650 = 3131 575 + 2606 = 3181
1585 + 2561 = 4146 3829 + 367 = 4196
1824 + 1107 = 2931 4049 + 12 = 4061
62 + 4348 = 4410 1899 + 1505 = 3404
1427 + 323 = 1750 3223 + 906 = 4129

 13. 416 + (274 - 5) = 416+269=685
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 14. (751 + 63) - 321 = 814 - 321 = 493
 15. (250+200) + (275+7) = 450 + 282 = 732
 16. (390+10) + (160+78) + 150 = 400 + 238 +150 = 788
 17. (53 + 140 ) + 801 = 193 + 801 = 994
 18. (430 + 11 ) + 423 = 441 + 423 = 864
 19. a) Prv sobirok = 176   b) Vtoriot sobirok e 418    v) Zbirot na dvata sobirci e 594
 20. (2068 + 6804) + 1000 = 8872 + 1000 = 9872
 21. (56 + 224) + 99 = 280 + 99 = 379
 22. 285 + 247 = 532 litri mleko.
 23. 208 piliwa + 220 ovci + 45 kowi = 473 doma{ni `ivotni.
 24. a) Slobodan ima 24 - 5 = 19 godini.

b) Kalina ima 19 + 6 = 25 godini.
v) Petar + Slobodan + Kalina = 24 + 19 + 25 = 68 godini

 25. 139+66=205 gleda~i
 26. 235 ovci + 474 kowi + 116 kravi = 825 doma{ni `ivotni.
 27. sreda = 274 sendvi~i

~etvrtok = 274  4 = 1096 sendvi~i
petok = 1096  4 = 4384 sendvi~i
vkupno = 274 + 1096 + 4384 = 5754 sendvi~i

 28. 1 den = 507 kg kompiri
2 den = 507-115 = 392 kg kompiri
vo dvata denovi = 507+392=899 kg kompiri

 29. 1 den = 898 kg krastavici
2 den = 898-810 = 88 kg krastavici
vo dvata denovi = 898+88=986 kg krastavici

 30. sreda = 37
~etvrtok = 37  4 = 148 bileti
petok = 148  4 = 592 bileti
vkupno = 37 + 148 + 592 = 777 bileti

 31. sreda = 4
~etvrtok = 4  2 = 8 bileti
petok = 8  2 = 16 bileti
vkupno = 4 + 8 + 16 = 28 bileti

 32. a) Majkata ima  4  8 = 32 godini
b) Tatkoto ima 4 + 32 = 36 odini
c) Site troca ima vkupno 4 + 32 + 36 = 72 godini

 33. a) Vo dvata avtobusa patuvale 46 + 42  = 88 patnici ?
    - vo prviot avtobus imalo 46-2=44 u~enici
    - vo vtoriot avtobus imalo 42-2=40 u~enici
b) Vo dvata  avtobusa patuvale 44 + 40 = 84 u~enici?
v) Vo dvata avtobusa patuvale vkupno 2 + 2 = 4 nastavnici?

 34. Prva smena = 20 deca    Vtora smena = 80 deca   Vkupno 20+80=100 deca
 35. Na natprevarot, na po~etok imalo 160 naviva~i.

a) Do{le za 140 naviva~i pove}e ili  160+140=300 novi naviva~i.
b) Na krajot, na natprevarot  navivale, 160stari+300novi= 460 naviva~i.

 36. Prv sobirok = 21, 
Vtor sobirok = 21 + 78 = 99
Tret sobirok = 227 - (21 + 99) = 227 - 120 = 107

 37. Prv sobirok = 153, 
Vtor sobirok = 153 + 126 = 279
Tret sobirok = 705 - (153 + 279) = 705 - 432 = 273

 38. 980+784+27=1791
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 39. Predhodnik na 20 = 20-1 = 19
108 + 19 = 127

 40. Predhodnik na 690 = 690+1 = 691
155+691=846

 41.    a) 901 = 
900 + 1   b) 902 = 901 + 1  v) 904 = 902 + 2   
g) 907 = 904 + 3   d) 908 = 907 + 1

 42. a - 486 = 142 => a = 142 + 486   => a = 628
 43. b - 297 = 101 => b = 101 + 297   => b = 398
 44. b - 47 = 733 => b = 733 + 47   => b = 780
 45. 192 = a - 33   / promena na stranite na ravenkata, leva-desna

a - 33 = 192 
a = 192 + 33
a = 225

 46. m - (99 + 692)  = 191  
m - 791 = 191  
m = 191 + 791   
m = 982

 47. 330 = y - (17 + 153)   / promena na stranite leva - desna
y - (17 + 153)  = 330  
y - 170 = 330  
y = 330 + 170   
y = 500

 48. (353 + 74) + 8 = 353 + (y + 8)
(353 + 74) + 8 = 353 + (74 + 8)
y = 74

 49. Brojot koj go barame = m.
m - 116 = 644 => m = 644 + 116   => m = 760

 50. Brojot koj go barame = x.
x - (239+247)=(61+374) => x = 435 + 486 => x = 921

 51. 
250 + 60 = 310 63 + 50 = 113 12 + 50 = 62
770 + 60 = 830 4 + 80 = 84 82 + 60 = 142
440 + 40 = 480 84 + 20 = 104 54 + 30 = 84


